
  Zápis z jednání osadního výboru obce Selibice 
 

     Dne 29. června 2015 se konalo jednání osadního výboru obce Selibice, spadající pod obec 

Staňkovice. Jednání se účastnili zástupci osadního výboru ve složení ing. Libich V., 

Pichnarčíková M. a Vitásek J., kdy byla projednávána problematika týkající se obce Selibice.  

     Předmětem jednání bylo uskutečnění potřebných kroků k rozvoji naší obce a bylo 

vycházeno z předešlého zápisu osadního výboru obce Selibice ze dne 13.6.2015.  

Jak již bylo v předešlých zprávách osadního výboru zmiňováno, prvotně by mělo být v rámci 

obce realizováno:  

1. Rekonstrukce ruční pumpy při vjezdu do obce - od rybníka (rekonstrukce 

nebude funkčnosti, ale jen estetičnosti).  

2. Nainstalování schránky pod úřední desku, pro případné názory a návrhy 

občanů Selibic (+ na schránce inter. adresa stránek obce, pro případné dotazy, 

návrhy). 

3. Revitalizace parčíku po zbouraném domu čp. 2. – po vypracování studie, či 

projektu (zadané starostou) 

4. Rekonstrukce „tzv. cesty od vlaku“ lesíkem od rybníka s protierozním 

biokoridorem. – po vypracování studie, či projektu (zadané starostou). 

 

Jako další vize (a budoucí realizace) pro rozvoj obce Selibice: 

 Ohledně již zmiňované předešlé zprávy, pokrýt potřebu svozu bioodpadu – 

převážně posekané trávy: Automaticky bude svoz trávy realizován v době, kdy 

bude v obci probíhat sečení trávy. Občané, kteří chtějí odevzdat svou 

posečenou trávu, mohou trávu uložit před svůj dům, kde ji pracovníci obecního 

úřadu naloží a v rámci svozu odvezou. Pokud někdo bude mít větší množství 

posečené trávy, může kontaktovat starostu, či osadní výbor obce k provedení 

jejího svozu, mimo vymezený termín sečení OÚ. Občan může i samostatně 

předat posečenou trávu, jako bioodpad  a to ve stanovenou dobu do Sběrného 

dvora obce Staňkovice. 

 Jednou v roce bude v obci Selibice uskutečněna tzv. Sběrná sobota. Bude 

přistaven vůz ke svozu směsného komunálního odpadu a tento odpad bude 

pracovník OÚ přijímat a třídit ihned na místě, které bude zároveň s termínem 

upřesněno.  

 Výroba a instalace dřevné pergoly pro případné jednání a posezení občanů 

obce Selibice u které se bude nacházet houpačka pro děti. Tato pergola 

s houpačkou by se nacházela mezi budovou bývalého Národního výboru a 

domem pana Zajíčka, tedy v oplocené zóně.   

  



      

     Další informace pro občany:  

 Sledovatelnost webových stránek osadního výboru obce Selibice (web.  

spadající pod obec Staňkovice) je od začátku roku v počtu sledovatelnosti 

v průměru za měsíc v hodnotě 338x (shlédnuta určitá stránka na našem webu) a 

v průměru na tomto webu 20 přihlášených návštěvníků měsíčně.  

 V předešlé zprávě také zmíněno, že pro velký úspěch loňského posezení  

občanů obce Selibice u táboráku se v letních měsících plánuje opakování 

tohoto táboráku, kde je zájem se sejít se všemi občany, probrat jejich návrhy a 

poznatky k obci. Dalším záměrem posezení je stmelení občanů obce.  

 

     Osadní výbor obce se shodl na termínu pořádání posezení občanů Selibic (táborák) 

na den 22.8.2015, hodina bude upřesněna v aktualitách webu obce a pozvánkách. U 

táboráku se přednesou mimo jiné výše uvedené body a bude k nim prováděna diskuse. Rádi si 

vyslechneme požadavky a poznatky občanů. Občerstvení ve formě buřta, limonády a piva 

bude zajištěno.  

       Zpracoval dne 7.7.2015 

                                                 Ing. Bc. Vitásek Josef

  


